# Regolamento integrale dell'operazione con consegna contestuale del premio denominata "Promo Acqua di Sirmione Inverno 2023-24 e-commerce"

#### Società Promotrice

Menarini Industrie Farmaceutiche Riunite S.r.l., (di seguito indicata come la "Società Promotrice") con sede legale a Firenze (FI) 50131, in Via Dei Sette Santi, 3 - C.F. e P. IVA: 00395270481

### Soggetto Delegato (ai sensi dell'Art. 5, 3°comma del D.P.R. 430/2001)

ICTlabs S.p.A. (di seguito indicata come il "Soggetto Delegato") con sede legale in Viale Monza, 347 - 20126 Milano (MI) C.F. e P.IVA: 05504510966

### Tipologia della manifestazione a premi

Operazione a premi con consegna contestuale del premio

### Periodo di partecipazione all'operazione a premi

Sarà possibile partecipare dal 1° Gennaio 2024 al 29 Febbraio 2024.

#### **Ambito Territoriale**

Rientrano nella presente manifestazione a premi gli acquisti dei prodotti (indicati al paragrafo "Prodotti coinvolti") effettuati esclusivamente sui siti delle le farmacie online che espongono il banner promozionale dedicato alla presente iniziativa unicamente nel periodo di esposizione del banner stesso in cui sia espressamente esposto l'apposito materiale promozionale relativo alla presente iniziativa.

Nel caso di acquisti online saranno accettati esclusivamente gli acquisti da cui risulti che sia la vendita sia la spedizione siano a cura di un rivenditore italiano che emetta ricevuta/fattura soggetta alla tassazione italiana. Non saranno ritenuti validi gli acquisti effettuati su siti esteri o che rivendano prodotti di provenienza estera.

Sono esclusi gli acquisti effettuati:

- nei punti vendita fisici
- sui siti e-commerce diversi da quelli sopra indicati e che quindi non pubblicizzino espressamente la manifestazione a premi attraverso un banner dedicato.

#### Destinatari

L' iniziativa è destinata ai consumatori finali maggiorenni, residenti e domiciliati in Italia o nella Repubblica di San Marino. Sono esclusi e pertanto non possono partecipare all'iniziativa:

- I minorenni;
- Coloro che intrattengono un rapporto di collaborazione e/o dipendenza con la Società Promotrice e/o con il Soggetto Delegato e tutti i soggetti coinvolti nell'organizzazione e nella gestione dell'operazione a premi;
- I rivenditori, i grossisti ed i dettaglianti;
- Gli acquisti effettuati con P.IVA.

#### Prodotti coinvolti

È coinvolto nella promozione il prodotto di seguito riportato:

Acqua di Sirmione (EAN: 8033772636155)

#### Premi e Montepremi

La Società Promotrice prevede di erogare n. 12.000 premi ciascuno consistente in 1 ombrello del valore unitario di 10,00 euro (IVA inclusa) per un montepremi indicativo complessivo pari a 120.000,00 euro (IVA inclusa), salvo conguaglio.

I premi in palio non possono essere convertiti né in denaro né in gettoni d'oro.

Ove, al momento della consegna, i premi su indicati non dovessero più risultare disponibili o non dovessero più essere presenti sul mercato, la Società Promotrice provvederà a consegnare ai vincitori aventi diritto premi sostitutivi di valore non inferiore a quello dei premi promessi con il presente regolamento. I vincitori non potranno in alcun modo, quindi, pretendere di ricevere esattamente quei premi.

## MODALITÀ DI PARTECIPAZIONE

Per partecipare i Consumatori dovranno acquistare, dal 1° Gennaio 2024 al 29 Febbraio 2024, n. 1 prodotto coinvolto, presso i punti vendita indicati al paragrafo "Ambito Territoriale".

Il premio verrà consegnato unitamente ai prodotti acquistati online.

Si precisa che ogni Documento d'Acquisto darà diritto ad un solo premio, indipendentemente dal valore e dal numero di prodotti coinvolti acquistati oltre la soglia minima richiesta e potrà essere utilizzato una sola volta durante l'intero periodo di partecipazione.

Non saranno considerati validi acquisti di prodotti non idonei in quanto non inclusi nella selezione di cui alla presente iniziativa.

#### Note Finali

- La partecipazione alla presente manifestazione a premi implica per il consumatore l'accettazione incondizionata e totale delle regole e delle clausole contenute nel presente regolamento senza limitazione alcuna.
- Non saranno accettati Documenti d'Acquisto (scontrini) che riportino dati o prodotti differenti da quelli previsti per la partecipazione.
- Non saranno considerate valide le partecipazioni incomplete, inesatte e/o non in linea con quanto indicato nel presente regolamento.
- La Società Promotrice ed il Soggetto Delegato non si assumono alcuna responsabilità per problemi di accesso, impedimento, disfunzione o difficoltà riguardante gli strumenti tecnici, il computer, i cavi, l'elettronica, il software e l'hardware, la trasmissione e la connessione, la linea telefonica che possa impedire la partecipazione all'operazione a premi.
- La Società Promotrice ed il Soggetto Delegato non potranno essere ritenuti in alcun modo responsabili per cause di forza maggiore e/o cause indipendenti dalla loro volontà che impediscano di rispettare il presente regolamento o che determinino omissioni o ritardi nello svolgimento della manifestazione a premi e/o nella consegna dei relativi premi.
- Le immagini dei premi certi eventualmente riprodotte sui mezzi di comunicazione della presente manifestazione a premi, così come le ambientazioni delle stesse, hanno il solo scopo di presentare i premi certi.
- La Società Promotrice si riserva di effettuare le verifiche che riterrà necessarie al fine di garantire il rispetto delle condizioni di partecipazione. La Società Promotrice si riserva altresì il diritto di procedere, nei termini giudicati più opportuni e nel rispetto delle leggi vigenti, per limitare e inibire ogni iniziativa volta ad aggirare il sistema ideato. Le eventuali partecipazioni ritenute fraudolente verranno verificate e sottoposte a tutti i controlli ritenuti necessari; in tali casi, la Società Promotrice si riserva di adottare tutte le modalità di tutela dei propri interessi presso le opportune sedi, anche giudiziarie.

#### Gratuità della partecipazione

La partecipazione all'operazione è gratuita, salvo le ordinarie spese di acquisto dei prodotti coinvolti, necessarie ai fini della partecipazione stessa.

Tutti i premi saranno consegnati gratuitamente contestualmente all'acquisto.

## Cauzione

Ai sensi del D.P.R. n. 430/2001, art. 7, comma 1, lettera B la scrivente Società Promotrice non costituisce cauzione per i premi da distribuire, in quanto il premio è consegnato all'avente diritto contestualmente all'acquisto.

## Pubblicizzazione del regolamento

Il regolamento autocertificato con Dichiarazione sostitutiva di atto notorio è conservato presso la sede operativa della Società ICTlabs S.p.A. in Strada dei Confini, 60 – 05100 Terni.

Il regolamento sarà consultabile sul sito <u>www.acquadisirmione.it/regolamento</u>

Ogni messaggio pubblicitario relativo alla manifestazione a premi sarà conforme a quanto dichiarato nel presente regolamento.

### Garanzie e adempimenti

La presente operazione a premi si svolge nel rispetto del DPR 26 ottobre 2001, n. 430 e secondo le istruzioni indicate nella circolare 28 marzo n. 1/AMTC del Ministero dello Sviluppo Economico già Ministero delle Attività Produttive.